
2023年纸飞机活动 幼儿园中班语言活动
教案飞机天上飞(精选5篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
相信许多人会觉得范文很难写？以下是我为大家搜集的优质
范文，仅供参考，一起来看看吧

纸飞机活动篇一

1、教师播放《飞机飞上天》的教学动画，与幼儿一起朗读这
首儿歌。

2、教师引导幼儿观察身边其他的交通工具，了解其作用。

二、区域活动

——语言区：教师提供玩具飞机，引导幼儿边玩飞机边朗读
儿歌或仿编儿歌。

——美工区：教师提供彩色纸、颜料、橡皮泥等，引导幼儿
折纸飞机、画飞机等。

家园共育亲子活动建议

纸飞机活动篇二

星期六下午，我刚做完作业，妈妈提议：“我们一起去楼下
玩纸飞机吧”。“好啊，好啊！”我拍手称快，拿了几张a4
纸和爸爸妈妈一起飞奔下楼。

到了楼下开阔的地方，爸爸说出了游戏规则：，每人可以折



两只飞机，在指定的`起飞线上飞出纸飞机，飞得远的人获胜。
哈哈，这还不容易，折飞机可是我的强项，在学校科技节比
赛中我还是优胜选手呢，这场比赛我赢定了。爸爸似乎看穿
了我的心思，对我神秘地笑了笑，眼神里仿佛在示意我，这
场游戏谁赢谁输还不一定呢！

很快，我们折好了第一只纸飞机，妈妈做裁判，严肃地
说：“请队员们上场！”“我先来，”我迫不及待地跃跃欲
试，先站在了起飞线上。嘿，飞机起飞了，我的眼睛直勾勾
地盯着飞机，咻的一下，飞机落了下来。不错嘛，还挺远的，
我心里开始得意起来。“我来试试。”轮到了爸爸，只见他
摆好了姿势，轻而易举地一扔，飞机稳稳地直线飞行，居然
飞过了我的掉落点。我惊讶极了，嘴巴张成了一个”o”形，第
一局爸爸轻松获胜。

我飞快地捡起爸爸的飞机，与我的飞机进行了对比。我发现
爸爸的飞机头部较扁，而我的头部很尖。我吸取了经验，按
照爸爸的折法又折了一个飞机，和爸爸的简直是天衣无缝。
这回，还是我先来，我在指定位置上站好，把手摆成打羽毛
球时的高远球形，双脚与肩同宽，紧紧地握住飞机。“飞
吧！”这时候的飞机像长了眼似的，一直飞到了小水塘边上。
这一局我反超了爸爸。

第三局，我让爸爸先来，眼睛直勾勾地盯着爸爸的姿势。这
时，我发现了爸爸的一个漏洞，飞机没有平行飞出去。我把
扔纸飞机的要点总结了一下，然后大步流星地走向比赛点，
信心十足地开始投飞。“嗖”飞机稳稳地向前飞行，超越了
爸爸。我前一秒还是目瞪口呆，后一秒高兴地一蹦三尺高。

最终三局两胜，我赢了爸爸。通过这个纸飞机的游戏让我明
白了一个道理：看似简单的游戏，背后却蕴含了深刻的道理，
它需要你沉着冷静，用心去体会，学会分析，总结失败的原
因，这样你离胜利也不远了。



纸飞机活动篇三

一、选择题

1.在地铁或火车站台上等候车辆时，要求乘客要离开站一米
以上，其主要原因是( )

a.车辆过来 时风太大

b.车辆过来时，带来好多飞尘

c.车辆驶过站台车速快，带动空气流速加快，使人易吸向车
辆，造成危险

d.车辆驶过站台车速快，使人与车之间空气流速加快，易将
人吹向后倒地

2.秋天树叶落在路面，当一辆高速行驶的汽车驶过时，路旁
的树叶( )

a.从路旁吸向汽车 b.从路中间飞向路边

c.不受影响 d.只向上飞扬

3.一艘很大的轮船以很高的速度，从一只小木船旁很近处开
过时， 小船( )

a.很易被大船的气流和海浪推向远离大船处

b.很易被大船吸过去，而与 大船相撞

c.小木船与大船距离不变

d.以上都有可能



4.刮 大风的天气，我们在上学的路上 如果迎风走路或 骑车
一阵大风刮来时，我们无法用嘴或鼻子吸 空气，但可以向外
吐气, 当这阵风过去又恢复正常呼吸，其原因是( )

a.风大时，脸上空气压强变大，压得人难以吸气

b.风大时，脸上空气压强变小，使人难以吸 气

c.与气压没关系，是人缺乏锻炼

d.风大时，脸前气压小，所以容易向外吐气

二、填空题

5.物理学中把具有 流动性的`液体和气体统称________体，
当流体流动时，流速越大的位置其压强________流速越小的
位置其压强________.

6.飞机的机翼是上凸下平，当飞行时，机翼上方的空气流
速________，压 强小，下方 空气流速________而压
强________，这一压强差，就 使飞机获得了向 上的升力.

三、简答题

7.飞机为什么能上天?

答案

1.c 2.a 3.b 4.b

5. 流体 越小 越大

6. 大;小;大



纸飞机活动篇四

活动目标：

1、激发幼儿探究老师的欲望，从而了解老师、理解老师、喜
爱老师。

2、让幼儿感受交流沟通的愉快，激发幼儿主动接近周围人的
兴趣。初步培养幼儿大胆地探究周围人（事物）的兴趣。

3、建立民主、平等的师幼关系，增进师幼情感。

活动准备：

1、张老师的成长，如，生活、工作照片若干。

2、张老师的名片，每个幼儿的名片（半成品）

3、笔人手一支

4、歌曲“难忘今宵”

活动过程：

1、谈话，引起幼儿对老师的关注

（1）、师幼问好（给幼儿一种亲切、自然友好的感觉）

（2）、今天张老师和你们一起玩，欢迎吗？请大家响起欢迎
的掌声。

张老师也十分愿意和你们在一起，所以我也用响亮的掌声欢
迎大家。

谁愿意大胆地把看到张老师后是怎么下的告诉我。



2、进入“张老师故事”

（1）、用激励性语言鼓励幼儿大胆地向张老师发问

简单的问题张老师可以马上回答你，有些需要思考的问题我
们就放在后面等张老师想好了再回答你们。

（2）、运用多媒体介绍自己

（3）、根据活动情况确定尝试性探究周围的老师，和个别幼
儿。

3、互赠名片

（2）、幼儿自制名片，相互赠送。

学会赠送名片时，双手送接的礼仪。

并学习说：“xx你好！这是我的名片，想我时可以随时大我电
话。

当我快乐时，我会打电话给你与你一起分享。

当你遇到困难时，可以打我电话，我会帮助你。”

xx：“谢谢！”

赠送名片时，可以伴入轻音乐“难忘今宵”

活动延伸：和孩子建立真诚情感，快乐时拨通电话共分享，
困难时，拨通电球儿让我身体好话共帮助。

纸飞机活动篇五



——小朋友，一起来猜一个谜语吧!要仔细听哦!不是蜻蜓不
是鸟，穿云破雾上蓝天，万里行程一日到。(飞机)

——小朋友，我们一起去听一听关于飞机的儿歌吧!

二、播放儿歌，引导幼儿理解儿歌内容。(选择“儿歌”的动
画图标)

——儿歌里说了什么?(飞机飞行。)

——飞机飞行的是时候，它周围的天空会发生什么变化?(有
白线)

三、播放动画，引导幼儿了解飞机的主要组成部分、外形特
征及功能。(选择“介绍”的动画图标)

1、播放到“飞机的主要组成部分”时暂停。

——小朋友，大多数的飞机是由哪五个部分组成的?(机翼、
机身、尾翼、起落装置和动力装置。)

2、播放到“机翼会产生升力，帮助飞机飞起来”时暂停。

——飞机有大有小，它们的机翼有什么作用?(机翼会产生升
力，帮助飞机飞。)

3、播放到“能够帮助人们快速到达目的地”时暂停。

——小朋友，请你来表演一下飞机是怎么飞过高山、河流的。

4、播放到结束。

——什么情况下飞机不能飞行?(遇到大雨、大风、暴雪、多
雾等恶天气时。)



——小朋友，你喜欢飞机吗?为什么?

四、教师引导幼儿朗诵儿歌

1、教师引导幼儿分句朗诵儿歌。

——小朋友，一起一句一句的读儿歌吧!

2、教师引导幼儿完整的朗诵儿歌。

提示：教师可以引导幼儿自由地用身体动作表演儿歌。

五、组装大飞机，引导幼儿边念儿歌边游戏

组装飞机：一个幼儿扮演飞机头，两个幼儿扮演机身，向外
举出两只小手作为机翼，一个幼儿扮演机尾，向后面伸出双
手作为尾翼。

游戏规则：几架大飞机同时出发，比一比哪一架大飞机最先
到达终点。

活动评估


